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 هاي داده شده آ ( با محاسبه و مراجعه به جدول پتانسیل 1

 را معلوم كنید.  M) انتهاي سؤال ( جنس فلز 

 

 

 هاي آندي وكاتدي را بنويسید .ب ( نیم واكنش

 

 

 پ ( نقش پل نمكی در اين سلول را بنويسید .
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 زير در شرايط استاندارد در جهت نشان داده شده انجام می شود ؟ معلوم كنید كه آيا واكنش محاسبهبا  2

                                  (s)Cu ( +aq)2ZnCl   (aq)2CuCl  +(s)Zn 

 

 

 

1 

 ( را در نظر بگیريد و به سؤالات پاسخ دهید :  NaBrبرقكافت محلول سديم برمید )  3

 اكسايش در آند را بنويسید .آ ( نیم واكنش 

 

 ب ( با افزايش چند قطره فنول فتالئین در اطراف كاتد رنگ ارغوانی ايجاد می شود . چرا ؟   

 

                        

 چه تغییري می كند ؟  Na+پ ( با ادامه ي برقكافت غلظت يون 

 

 ت( در كاتد چه گازي تولید می شود ؟ 
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 ير به سؤالات پاسخ دهید :وبا توجه به تص 4

                           آ ( به اين نوع آهن چه می گويند ؟                                                                                             

 جاد خراش كدام فلز خورده می شود ؟ و كدام فلزمحافظت خواهد شد ؟ب ( در اثر اي

 

 

 پ ( نیم واكنش هاي اكسايش و كاهش را بنويسید .
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Fe 

Sn 



 

 

 

 بهزادی  –ه ی ابعاد زندگی در گرو همت و تلاش شماست پیروزی و موفقیت در هم                                                                                                     

 تصوير مقابل به سؤالات پاسخ دهید :با توجه به  7

 آ( اين تصوير چه عملی را نشان می دهد ؟ 

  ب( نیم واكنش هاي آندي و كاتدي را بنويسید .

 

 

 

 پ( الكترولیت به كار رفته در ظرف بايد داراي چه يونی باشد ؟ 
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 هاي سازنده تركیب را معلوم كنید.ساختار لوويس تركیب داده شده را رسم و عدد اكسايش اتم 6

                                                                                                                                    CHO3CH 
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 دو معادله زير را كامل كنید. 5

                                                                                               O(l)  2H2(g) + 2(s) + O2Fe(OH)4   

                                                                                                             -e4O(l) + 2H2(g) + 2O     
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  (V )0E                    نیم واكنش 

51/2- (s )Na              -e  ( +aq )+Na 

66/1- (s )Al              -e 3 ( +aq )+3Al 

33/0- (aq)-OH (+g)2H     -e2 ( +l)O2H2 

56/0- (s )Zn              -e 2 ( +aq)+2Zn 

41/0- (s )Fe              -e 2 ( +aq)+2Fe 

27/0- (s )Ni             -e 2 ( +aq)+2Ni 

14/0- (s )Sn            -e 2 ( +aq)+2Sn 

34/0+ (aq )Cu           -e2  ( +aq)+2Cu 

05/1+ (aq)-Br2             -e 2 ( +s )2Br 

23/1+ (l)O2H2     -e4 ( +aq)+H4(+g)2O 

 هاي اتمیعدد

 C=6 , O=8 , H=1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66/0  =7log 

66/0-  =2/0log 

 


